A5\ rpeuKne oPEXU

UEeHTP MaTeMaTUKKU AAA AETeNR

4 knacc 3aHAaATHe 2

OnnmnuagHbie 3agaum 91

3agava l

Ha npsimon otmeyeHbl 100 ToYek Tak, YTO BCe pacCTOSHUA MeXAy COCEQHMMU TOYKaMU
oAnHakoBbl. BepHO K, 4TO paccTosiHne oT NepBon TOYKM A0 aecsatom B 11 pas
MEeHbLLE, YeM pacCTOsHUE OT NepPBOMN TOYKU 4O COTON?

3apgaua 2

B uncne 92574063 BbluepkHM 3 LMdpbI TaK, 4TOObI OCTaBLUMECSH NATb LGP B TOW XKe
nocnegoBaTenbHOCTN 06pa3oBbLIBANN:

a) BO3MOXXHO BornbLuee 4ncno

6) BO3MOXXHO MeHbLUEE YNCIO0

3apgaua 3

YacoBLumK cMOTPUT Ha 4 ByaunbHUKa. TOMBKO OOUH U3 3TUX ByaNNbHUKOB NOKa3biBaeT
npasunbHoe BpeMms. /13.0cTaBumnxcs oavH cnewnt Ha 20 MUHYT, Apyron oTcTaét Ha 20
MWHYT, @ TpeTUin 1 BOBCe CTOUT. Kakon ByannbHUK nokasbliBaeT npaBunbHoe BpemMs?
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